



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 123/IFC/2016

No Edital nº 123/IFC/2016, de 03/08/2016, publicado no DOU de 05/08/2016, que trata do processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto para o Campus de Videira, onde **lê-se**:

[...]

40 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	2.129,80	2.129,80	2.129,80	2.129,80	2.129,80
Retribuição por Titulação	--	90,90	163,61	506,41	1.017,89
Total	2.129,80	2.220,70	2.293,41	2.636,21	3.147,69

Leia-se:

[...]

20 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	2.129,80	2.129,80	2.129,80	2.129,80	2.129,80
Retribuição por Titulação	--	90,90	163,61	506,41	1.017,89
Total	2.129,80	2.220,70	2.293,41	2.636,21	3.147,69

ROBERT LENOCH
REITOR SUBSTITUTO